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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Trajano de Moraes, realizada no dia 07 (sete) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
estando presentes os senhores Vereadores: Sávio Machado Diniz, Daniel Rezende 
Fagundes, Gabriel Souza Furtado, Isis Felix Bechara Fernandes, Carlos André Cardoso 
Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos, Jurema de Souza Grativol e Isaias Alves 
Nogueira. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente, e, 
após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após passou 
ao secretário para que procedesse a leitura ata da sessão anterior, ocorrida no dia 17 de 
março de 2025. O Primeiro Secretário Gabriel Souza Furtado disse que irá dispensar a 
leitura da ata, haja vista que já foi disponibilizada para todos os vereadores há mais de 
vinte e quatro horas. Em seguida o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e em 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida determinou a leitura 
das matérias constantes da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 010/2025 de autoria do 
Vereador Sávio Machado Diniz, que dispõe sobre a criação do Projeto Verão Trajano de 
Moraes, sua inclusão no calendário oficial de eventos do Município de Trajano de 
Moraes e dá outra providências, posto em discussão e em votação, aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes. Requerimento ao Exmo. Sr. Prefeito Rildo 
Gonçalves Neves de autoria do Vereador Carlos André Cardoso Ramos, que requer 
informações relativas à administração municipal direta e indireta. O Vereador Carlos 
Alencar informou que verificou um erro quanto ao prazo, vai fazer a retificação e pedir 
para colocar em pauta na próxima sessão. O Senhor Presidente retirou o requerimento 
da pauta. Indicação nº 047/2025 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 
que reitera a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretária Municipal 
de Obras e Serviços Públicos, que estude a possibilidade de construir uma rampa de 
acessibilidade para cadeirantes no Posto de Saúde de Sodrelândia. Indicação nº 
048/2025 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa, Indicação, ao Exmo. 
Senhor Prefeito, através da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que 
realize a limpeza do valão na Rua Abelardo Fonseca ao lado do CIEP 279 Professora 
Guiomar Gonçalves Neves , em Trajano de Moraes e que se estude a possibilidade da 
cobertura total ou parcial do mesmo. Indicação nº 049/2025 de autoria da Vereadora 
Mônica Massena Tannos Lessa, Indicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras, Serviços Públicos e Rodovias, que realize a limpeza e 
manutenção da Estrada do Lírio na localidade de Barra dos Passos. Indicação nº 
078/2025, de Autoria do Vereador Gabriel Furtado, Indicação, para que o Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, através da Secretária de Obras, para que seja realizada a 
pavimentação de um sistema de captação de esgoto e um sistema de capitação de águas 
pluviais das Ruas Expedito Antônio Fernandes, Rua Paulo Tassara e Rua Armindo 
Caetano s/n, localizadas no Bairro Santa Tereza, Centro, Trajano de Moraes. Indicação 
nº 079/2025 de autoria do Vereador Gabriel Furtado, Indicação, para que o Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária de Obras, para que seja realizada uma 
operação tapa buracos de urgência na Rua Ivete Massaude, localizadas no Bairro Santa 
Tereza, com início na Rua Doutor José de Moraes, Centro, Trajano de Moraes, até o 
abrigo Santa Terezinha. Indicação nº 087/2025, de autoria da Vereadora Ísis Bechara, 
Indica ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, a construção de uma ponte de 
cimento, na rua David Antônio Marques Felix, que liga ao Hospital Dr. Francisco 
Limongi, sendo a Ru nova, Centro de Trajano de Mores. Indicação nº 088/2025 de 
Autoria da Vereadora Ísis Bechara, Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que através 
da Secretaria de Obras e de Estrada e Rodagem, possam elaborar para construírem 
pontes de cimento aonde se encontra pontes de madeira, em todas as estradas do 
Município de Trajano de Moraes. Indicação nº 089/2025, autoria da Vereadora Ísis 
Bechara, Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário Municipal 
de Obras, estude a possibilidade da ampliação do espaço do Cemitério São João 
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Evangelista em Trajano de Moraes, bem como do Cemitério de Sodrelândia, Serra das 
Almas e acesso melhorado para os Cemitérios de Ponte Nova e São Francisco de Paula, 
e ainda construção de banheiros ainda não possuem. Indicação nº 112/2025, autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes, Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal responsável a possibilidade da construção de uma escada na 
avenida Amaral Peixoto que dará acesso ao bairro Cedae. Indicação nº 113/2025, de 
autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, junto a Secretaria Municipal responsável a possibilidade da manutenção de 
toda iluminação pública, em todo o Município. Indicação nº 114/2025, de autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes, Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a 
Secretaria Municipal responsável a possibilidade da manutenção das estradas de Alto 
Macabú até Tapera e toda a região do 4º distrito. Indicação nº 148/2025 de autoria da 
Vereadora Jurema de Souza Grativol, Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde que estude a possibilidade de 
voltar a ambulância para os postos de Saúde, que são de extrema necessidade para a 
população. Indicação nº 154/2025, de autoria da Vereadora Jurema de Souza Grativol, 
Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras, que estude a possibilidade de iluminação pública em frente a todas as igrejas do 
Município. Indicação nº 156/2025, de autoria da Vereadora Jurema de Souza Grativol, 
Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras, que estude a possibilidade de construção de uma nova fossa séptica com filtro e 
sumidouro no loteamento em Dr. Elias (Monte Café). Indicação nº 170/2025, de autoria 
do Vereador Carlos André Cardoso Ramos, Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Rildo Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Saúde, o retorno 
das ambulâncias nas localidades e distritos. Indicação nº 172/2025, de autoria do 
Vereador Carlos André Cardoso Ramos, Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Rildo Gonçalves Neves, através da Secretaria Municipal de Educação, o 
retorno do auxílio universitário. Indicação nº 178/2025 de autoria do Vereador Sávio 
Machado Diniz, Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, estude a possibilidade de realizar o reparo do 
calçamento do cruzamento da Rua Coronel João Martins X Av. Castelo Branco, no 
centro, bem como, estude a possibilidade de asfaltar esse trecho da cidade. Indicação nº 
179/2025, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, Indicação para que o Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, estude a 
possibilidade de reativação da antiga pista de MotoCross no Bairro da Caixa Dágua 
(pesque pague recanto do sol). Indicação nº 195/2025 de autoria do Vereador Guilherme 
Lage, Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras, para que estude a possibilidade de calçada para pedestres na rua 
Coronel Alfredo até a rua Dr. Ney Fortuna. Indicação nº 196/2025 de autoria do 
Vereador Guilherme Lage, Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Obras, façam a limpeza do bairro da Represa, 
limpeza no valão e capinar. Indicação nº 197/2025 de autoria do Vereador Guilherme 
Lage, Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras, estudem a possibilidade de tapagem da galeria do esgoto na Rua 
Projetada (Oliveira Botelho) no bairro do Ciep. Indicação nº 205/2025, de autoria do 
Vereador Gabriel Furtado, Indicação para o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, faça a reforma e a instalação de 
corrimão na escada de acesso da Avenida Castelo Branco na altura da Igreja Assembléia 
de Deus para Rua Coronel Alfredo (Rua da Câmara Municipal). Aproveito tal indicação 
e pelo ao órgão competente para que se faça um homenagem a saudosa moradora dessa 
rua Humildes Velasques Klayn e nomeiem a referida escada de Escada Humildes 
Velasques Klayn, lembrando como a Dona Humildes era conhecida por todos bem 
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como transitou a vida toda por essa escada. O Senhor Presidente justificou a ausência da 
Vereadora Mônica, que teve prova na faculdade e não conseguiu chegar a tempo. Não 
havendo mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos 
Senhores Vereadores por ordem de sorteio. Fizeram uso das palavras os Vereadores 
Jurema de Souza Grativol, Carlos André Cardoso Ramos, Isaias Alves Nogueira, 
Guilherme Lage Fernandes Campos, Ísis Felix Bechara Fernandes, Gabriel Souza 
Furtado, Daniel Rezende Fagundes e Sávio Machado Diniz, conforme consta da 
gravação da Sessão no link do youtube: https://www.youtube.com/watch?v=yUigqZKoatc. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 
 
 
 
 
 

Sala das Sessões, 07 de abril de 2025. 
 

___________________________________________ 
Sávio Machado Dinis – Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Gabriel Souza Furtado – 1º Secretário 


